

• 家长里短

特别的爱

不知什么缘故,我不喜欢吃鸡蛋,特别是不喜欢吃煮鸡蛋。

我出生在豫西山区一个无名小村,村里人世世代代以种田为生。1991年我考上了师范学院,成了俺村里第一个上大学的娃儿。去学校报到那天早上,大姐特地煮了十几个鸡蛋,从家里赶来为我送行,让我带上这些鸡蛋,路上饿了吃。大姐家有四个孩子,在这个贫瘠的山旮旯村里,日子过得紧巴巴的。这十几个鸡蛋,要是卖了也能换点盐什么的,何况,我对煮鸡蛋真是不感兴趣,于是就谢绝了大姐的好意,大姐一脸无奈。

今年春节,我带着妻子、女儿回乡下老家。年后返城那天,年过七旬的老母亲,迈着蹒跚的步伐,跑前跑后要为我们煮鸡蛋,说是让我们路上吃。我对母亲说,我不吃煮鸡蛋,你儿媳和孙女也不喜欢吃。我的态度如冷水一般,泼灭了母亲煮鸡蛋的热情。我们坐上车,离开了老家。晚上,父亲打来了电话,说:“我们年纪大了,不能挣钱了,不能再给你们买东西了,你妈想煮几个鸡蛋表心意,可你……”

听到这,我潸然泪下。我太不懂事了,十几年前让大姐伤心,现在又让母亲伤心。

平凡的煮鸡蛋,凝结着一分浓浓的亲情。人生中有许多东西可以拒绝,但别人送你几个煮鸡蛋,千万不能拒绝,因为,这是一分特别的爱。

(新安县 高会营)

• 你说我说

提着篮子去买菜

前段时间买家具时,商家赠送了一个菜篮子,我十分喜欢。

菜篮的骨架由三根“U”字形的铝管构成,被短轴固定住,中间的一根就成了篮子的把,另外的两根就成了篮子的边,可以绕轴作90度自由开合,整个菜篮也就随之打开和折叠,十分轻巧方便。

篮子用红色的帆布做成,既结实又实用;篮子内侧还设有一个带拉链的小兜,可以装些零钱、钥匙之类的小东西;篮子把上还套了个软皮垫,提起来软和舒适,不会勒手。我第一次提着它上街,就赢得了不少赞美之词,回头率也超高。

我是一名教师,虽然常常教育学

生要环保,要少用塑料袋,可事实上,我也无法拒绝塑料袋带来的方便。现在有了这么一个既漂亮又方便的菜篮,我要身体力行地为环保略尽微薄之力了。

我想,商家要是多制造些像这样既美观又方便的菜篮,一定会大受欢迎的,这也不啻为一个生财环保两不误的好营生呀!再说充斥于菜市场的,都是些小厂家生产的质量低劣的塑料袋,根本不适合装食物。因此,为了自己的身体健康,也为了我们的地球母亲,我希望大家都能拥有这样一个可爱的小菜篮,让我们都提着菜篮去买菜吧!

(高新区孙旗屯一中 张向习)

• 啼笑皆非

脑子进水了

邻居老杨有两大嗜好,一是爱说俏皮话,时不时来点冷幽默;二是喜欢打麻将,尽管赢少输多,也乐此不疲,彻夜鏖战是常有的事。这不,那天打了一宿麻将的老杨刚走到家门口,就咕咚一声栽倒在地上,左半个身体失去知觉,不会动弹。

送到医院,化验、做CT,最后医生确诊老杨为中度脑梗塞,且脑部积水,需住院治疗。我和爱人去看望老杨时,他思维清晰,说话流利,只是左胳膊和左腿抬不起来了。

望着病床上的他,我们只能说些安慰的话,不料老杨慢悠悠

地来了一句:“我寻思我打麻将怎么总是赢少输多呢?原来脑子进水了!”我忍住笑对他说:“你呀,为了打麻将伤了身子,那才真是‘脑子进水了’呢!”

(吉利区粮食局 张丽芹)

• 家有儿女

儿子教我学会温柔

前段时间,婆婆的血压又升高了,她担心影响我们工作,没有告诉我们。有一天我往家里打电话,得知婆婆最近身体不好,我非常着急,让她到洛阳治疗。

上周末,婆婆从老家来到了洛阳,我脾气急,说话声音又大,

• 同题作文

本期话题:
说说我的糗事

走亲戚

那年夏天,我到姐姐家走亲戚。姐姐家在另一个村子,离我家有几十里地,老公骑着摩托车带我和孩子一块儿去。

我成家后这么多年,到姐姐家去的次数却不多,大都是姐姐回来看我们。这次我好不容易抽出空去看姐姐,一定要好好给姐姐买些礼物。到了镇上,我和老公到超市里选购了一大兜礼品,都是姐姐爱吃的,有水果、糕点等等。因为我抱着孩子,老公就把礼物随意地挂在摩托车的车把上。

路不好走,坑坑洼洼,一路颠簸我们终于到了姐姐家,姐姐、姐夫早就在门口等候了。看到我们到来,他们很高兴,姐姐连忙上来接住孩子,领我们进屋。老公突然喊了一声:“东西没了!”我一看,可不是,挂在车把上的礼物早不知到哪里去了。来走亲戚,礼物却丢了,我和老公面面相觑,尴尬极了。姐姐见状,忙说:“东西丢了算了,你们能来看看我,比啥都强!”毕竟这是我亲姐姐呀,要换了外人,还不定怎么想呢。

从那以后,每次走亲戚,我再也不敢随便把礼物挂车把上了,都是用结实的网兜或者纸箱装着,再牢牢地绑在车上。

(新安县仓头乡 王玉红)



制图:阿幽薇

一看到婆婆日渐消瘦的身体,更加着急:“妈,这么大的事也不跟我们说一声,血压这么高!”正在一边玩积木的儿子跑过来:“妈妈,电视上说老人不能生气,您老了我也不让您生气。”我和婆婆都笑了,小家伙还认为我们吵架呢。

由于我工作单位离家远,便请了个保姆帮我照顾孩子,儿子叫她姑姑。保姆是个小姑娘,年龄不大,又没有经验。有一次,我教她用电饭锅蒸米饭,结果她怎么学都学不会,最后还把电饭锅弄坏了。我有点恼火:“你真让人操心,啥都不会!”儿子跑过来,拉着保姆的手对我说:“姑姑可聪明了,每天陪我玩,还会画斑马呢!”说完儿子还用手推推我,意思是不让我再批评保姆了。

儿子脾气好,因此朋友特别多,大人小孩都喜欢他。生活中,儿子教我学会温柔,人与人之间和为贵,少一点摩擦,多一点理解,生活就会更美好!(洛龙公安分局 姜淑英)

副刊

投稿:bxxieshou@163.com

电话:65233688

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618